怀念我慈祥的姥姥

董文昊(Wenhao Dong) 泓河中文学校,Centennial Public School

我的姥姥是一个善良、慈祥的人,在加拿大时她常常照顾我,带着我去玩儿,所以我和她的感情很深。

我记得很小的时候,偶尔爸爸凶我,我会哭着去找姥姥,她总会保护我,让我觉得安全和平静。后来,姥姥要回中国,我就哭呀但哭,是哭怎么能阻止她回家呢?但每当我看到天空中的飞机时,我就会说:"这是姥姥坐的飞机!",总是想知道什么时候才能再见到她。三天变成两月,两月变成两年,我开始思念远在中国的姥姥。

2014年, 我终于有机会见到姥姥,我们要去中国咯! 我那时候才 5 岁,好多事情都记不清了。2017年我长大一些了,我又回中国看望她老人家。 最后一次回到中国看姥姥是 2019年国庆节,也是中国 70年大庆的时候。 每次见到她,我们都非常高兴,妈妈满眼热泪的。

在中国,我们吃了很多中餐,那儿里的早点很好吃!我们还去了好多地方,旅游了好多美丽的城市,参观了好多博物馆,拍了好多酷酷的照片。两周感觉就像两天一样飞逝而去!那两周之后,我们不得不回到加拿大。但意想不到的是,这次见面是我们的最后一次见面。

2020 年春天的一天,妈妈满脸泪水地告诉我姥姥生病了,是癌症晚期。可是因为疫情,我们无法立刻去中国,所以我们全家哭得特别伤心。尽管妈妈后来想方设法买到了机票,但是她老人家还是没有等到我们,这成了妈妈最大得遗憾。

我忘不了姥姥慈祥的微笑,忘不了她拉着我的手过马路,忘不了姥姥过生日给她唱生日快乐,忘不了她给我包的饺子,忘不了我们在一起的欢乐时光!我长大要成为像她一样善良、勤劳、正直的人,姥姥如果知道一定很高兴吧。